
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення 

Релігійної громади «Воскресіння Христового» Коломийської єпархії 

Української Греко-Катольцької Церкви с. Воскресинці 

Коломийського району Івано-Франківської області 

 

13 жовтня 2023 року                                                                                       с. Воскресинці  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності:  Королька Ігора Зіновійовича - 

начальника відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування 

Коломийської районної державної адміністрації. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  
Приміщення Релігійної громади «Воскресіння Христового» Коломийської 

єпархії Української Греко-Катольцької Церкви с. Воскресинці Коломийського району 

Івано-Франківської області за адресою: вул. Шевченка, буд. 33 В, с. Воскресинці, 

Коломийський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – приватна. 

Балансоутримувач (власник) - Релігійна громади «Воскресіння Христового» 

Коломийської єпархії Української Греко-Катольцької Церкви.  

Керівник – адміністратор Квік Андрій Михайлович. 

Ініційовано внесення  до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування.  

ВПО розміщені у двоповерховій будівлі на першому та другому поверхах. 

Заклад розташований в центральної частини населеного пункту. У пішій доступності 

знаходиться продуктовий магазин, церква, зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 15 місць. На час проведення моніторингового візиту у 

приміщенні МТП проживає 10 людей з числа ВПО, з яких 8 жінок та 2 чоловіків, 4 

людей літнього віку, з  Луганської Херсонської та Донецької областей. 

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальний 

коридор, кухня, санітарно-гігієнічні приміщення) та 4 кімнат  для проживання в яких 

належно облаштовані ліжко-місця. 

Облік жильців МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб ведеться частково  

(далі- Порядок). 



 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО укладені договори на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

В МТП електричне опалення, додатково наявне пічне опалення. Подача холодної 

води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки одному бойлеру. 

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутній генератор. 

 

Харчування 

Кухня належно облаштована, зокрема оснащена кухонною мийкою, столом, 

побутовою технікою (електричною плитою, холодильником, чайником,  

мікрохвильовою піччю та пральною машиною). ВПО самостійно готують собі їжу. 

Санітарія та гігієна 

На першому поверсі розташована ванна кімната, в якій наявна душова кабіна, 2 

санвузли та 2 умивальники. На другому поверсі наявний один санвузол та умивальник.  

 

Протипожежна безпека  

У МТП наявний вогнегасник, проте відсутній план евакуації та аптечка. 

 

Укриття  

В МТП наявне укриття. 

 

Безбар’єрність  

Приміщення частково має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю. До 

центрального входу відсутні сходи, що забезпечує належний доступ в МКП для осіб з 

інвалідністю, проте санвузли та душові кабіни не облаштовані для користування 

маломобільними групами населення. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб, з дотриманням положень 

п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не 

менше 6 кв. метрів. Людей однакової статі  розміщують у спільних кімнатах, якщо вони 

не мають родинних зв’язків. Сім’ї живуть в окремих кімнатах. В кімнатах наявні ліжка 

та тумби. 

 

Дозвілля 

На території є місця для відпочинку на природі.  

 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП відсутній інформаційний стенд та скринька для надання звернень. 

Частково ВПО заключили декларації з місцевими лікарями, всі отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам.  

 

  



Освіта 

В МТП не облаштована кімната для дистанційного навчання дітей. Діти 

дошкільного та шкільного віку в закладі не проживають. 

 

Працевлаштування  

2 осіб з числа ВПО працевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їх прав не надходило, умовами проживання задоволені.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та 

гігієни, або їх розумне пристосування; 

- встановити інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з мешканцями 

місця тимчасового проживання (встановлення скриньок для надання звернень, 

визначення годин прийому керівником місця тимчасового проживання), аптечку. 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

у Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


